Exemple de détermination d’un affichage de référence de couple.

Le moteur à courant continu est piloté en couple par l’intermédiaire de l’entrée « référence couple » (0 - 10 V) du variateur
Le moteur est du type MF 100 L

La documentation technique donne CN = 6,5 Nm pour IN = 5,5 A

Le couple maximal de l’application est C = 3 Nm qui correspond à un courant
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La limitation de courant a été réglée à 2,5A
Une référence de 10 V correspond donc à un courant de 2,5 A et un couple de 3 Nm

On veut afficher le couple avec 2 décimales : exemple 2,55 (Nm)

On choisit donc un voltmètre - afficheur  3 ½ digit, avec configuration de la virgule (point) par câblage, de calibre ± 20 V
Référence : DMS-30PC-2-RS (rouge)

Le voltmètre doit afficher + 3.00 lorsque la référence couple est 10 V

La tension mesurée est 3 V : elle est fournie par un diviseur de tension

L’impédance d’entrée du voltmètre est 1 MΩ (calibre 20 V)

On choisit une impédance pour le diviseur de tension égale à 1% de l’impédance du voltmètre, soit 10 KΩ, afin de ne pas perturber la mesure
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R1 + R2 = 10 KΩ
     ->    R2 = 3 KΩ
et  R1 = 7 KΩ

On choisit dans la série E12  
R1 = 6,8 KΩ (fixe)  et R2 = 4,7 KΩ (ajustable)
La tension de sortie du diviseur est reliée aux bornes 11 et 12
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